ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
Прокуратурой Монастырщинского района в июне 2016 проведена проверка соблюдения требований законодательства о погребении и похоронном деле, которой установлено, что органами местного самоуправления Монастырщинского района указанное законодательство исполняется не в полной мере. 

В соответствии с п.22 ч.1 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского поселения относятся организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

Федеральный закон от 12 января 1996 года N 8-ФЗ
"О погребении и похоронном деле" регулирует отношения, связанные с погребением умерших и устанавливает:

1)гарантии погребения умершего с учетом волеизъявления, выраженного лицом при жизни, и пожелания родственников;

2)гарантии предоставления материальной и иной помощи для погребения умершего;

3)санитарные и экологические требования к выбору и содержанию мест погребения;

4)основы организации похоронного дела в Российской Федерации как самостоятельного вида деятельности.

В соответствии со ст.9 Федерального закона "О погребении и похоронном деле"  услуги по погребению, указанные в пункте 1 настоящей статьи, оказываются специализированной службой по вопросам похоронного дела.

В соответствии со ст.17 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" деятельность на местах погребения осуществляется в соответствии с санитарными и экологическими требованиями и правилами содержания мест погребения, устанавливаемыми органами местного самоуправления.

Согласно ст. 25 Федерального закона "О погребении и похоронном деле"  гарантии осуществления погребения умершего в соответствии с настоящим Федеральным законом реализуются путем организации в Российской Федерации похоронного дела как самостоятельного вида деятельности.

Организация похоронного дела осуществляется органами местного самоуправления. Погребение умершего и оказание услуг по погребению осуществляются специализированными службами по вопросам похоронного дела, создаваемыми органами местного самоуправления.

В соответствии со ст.29 Федерального закона "О погребении и похоронном деле" органы местного самоуправления создают специализированные службы по вопросам похоронного дела, на которые в соответствии с настоящим Федеральным законом возлагается обязанность по осуществлению погребения 
Порядок деятельности специализированных служб по вопросам похоронного дела определяется органами местного самоуправления.

Как установлено проверкой, в нарушение требований ст.17 Федерального закона «О погребении и похоронном деле», правила содержания мест погребения в муниципальных образованиях Монастырщинского района не утверждены.

В нарушение требований ст.25 и 29 Федерального закона «О погребении и похоронном деле» специализированные службы, по вопросам похоронного дела, на которые возлагается обязанность по осуществлению погребения, не созданы.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесены представления в Администрации 7  муниципальных образований Монастырщинского района.
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