ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой Монастырщинского района на регулярной основе осуществляется надзор за соблюдением прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц.

 Одним из действенных способов защиты нарушенных прав и интересов является обращение с исковыми заявлениями в суд.

В апреле 2016 года прокуратурой района совместно с ОГИБДД МО МВД России «Починковский» при участии представителя отдела по городскому хозяйству администрации муниципального образования  «Монастырщинский район» Смоленской области проведено обследование состояния дорожного покрытия улиц п.Монастырщина Смоленской области.

Выявлен ряд недостатков, нарушающих требования безопасности дорожного движения, и создающих угрозу жизни и здоровью граждан.   
Проверкой установлено, что в асфальто-бетонном покрытии  ряда улиц п.Монастырщина имеются ямочность, выбоины, просадины, превышающие размеры, установленные ГОСТ, и затрудняющие движение транспортных средств, что является нарушением требований п.3.1.1. и п.3.1.2. Государственного стандарта РФ ГОСТ Р 50597/93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», утвержденного постановлением Госстандарта РФ от 11 октября 1993 года № 221, устанавливающих, что покрытие проезжей части не должно иметь просадок, выбоин, иных повреждений, затрудняющих движение транспортных средств с разрешенной Правилами дорожного движения скоростью; предельные размеры отдельных просадок, выбоин и т.п. не должны превышать по длине 15 см, ширине - 60 см и глубине - 5 см.

По результатам проверки прокуратурой Монастырщинского района в Монастырщинский районный суд направлены административные исковые заявления с требованием обязать Администрацию муниципального образования «Монастырщинский район» Смоленской области привести дорожное покрытие обследованных улиц в соответствие с требованиями ГОСТ Р 50597-93.  Заявления судом рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
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