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публичных слушаний 
по тексту проекта решения Совета депутатов Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области 
«Об утверждении Правил благоустройства территории Барсуковского сельского поселения
Монастырщинского района Смоленской области»

д. Барсуки 28 марта 2019 года       14 ч.00мин.                          

Организатор:
Администрация Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области
Председательствующий:
Глава муниципального образования  Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области  Попкова Татьяна Владимировна.
Состав участников:
Депутаты Совета депутатов Барсуковского сельского поселения, работники  Администрации сельского поселения, жители Барсуковского сельского поселения.
Цель слушаний:
Обсудить проект постановления Администрации Барсуковского сельского поселения «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год».
Повестка дня.
1. О проекте постановления Администрации Барсуковского сельского поселения «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год».
Докладчик:
Попкова Татьяна Владимировна –  Глава муниципального образования                 Барсуковского  сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области

 2. Обсуждение проекта постановления Администрации Барсуковского сельского поселения «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год».
      3. Принятие рекомендаций публичных слушаний по проекту постановления Администрации Барсуковского сельского поселения «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год».

Председательствующий: какие будут предложения по предложенной повестке дня.
 Поступило предложение утвердить  предложенную повестку дня.

Председательствующий: кто за то, чтобы утвердить предложенную повестку дня, прошу голосовать.
 Голосование: за - 15   , против - 0  , воздержались -0  .

Председательствующий: для работы на публичных слушаниях необходимо утвердить регламент выступлений:
-докладчики – 15 минут;
- выступающие – до 5 минут.
Председательствующий: кто за то, чтобы утвердить предложенный регламент, прошу голосовать.
 Голосование:  за -15  , против –0   , воздержались – 0 .

Председательствующий: для работы на публичных слушаниях необходимо избрать счетную комиссию в составе 3 человек.
Председательствующий: кто за данное предложение, прошу голосовать.
Голосовали: за –15  , против – 0 , воздержались – 0.

Председательствующий: какие будут предложения по составу счетной комиссии.
 Поступили предложения избрать в счетную комиссию:
1. Морозову Аллу Ивановну;
2. Парфенкову Алию Маликовну;
3. Стефаненко Виктора Дмитриевича.

Председательствующий: как будем голосовать?	
 Поступило предложение голосовать списком.
Председательствующий: кто за данное предложение, прошу голосовать.
 Голосовали: за 15, против 0, воздержались 0 .
Председательствующий: для ведения протокола публичных слушаний необходимо избрать секретаря.
 Поступило предложение избрать секретарем  Андреенкову Татьяну Николаевну.
Председательствующий: кто за данное предложение, прошу голосовать.
 Голосование: за – 15   , против – 0  , воздержались – 0 .

Вступительное слово Глава муниципального образования  Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области Попкова Татьяна Владимировна.

Попкова Т. В. сказала что в соответствии с требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства РФ от 22 февраля 2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области необходимо утвердить актуализированную схему теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год».
СЛУШАЛИ: Попкову Т. В. (зачитала проект постановления).
Председательствующий: слово   присутствующим  по дополнению проекта постановления и другим предложениям(предложений не поступало).
Председательствующий: кто за данное предложение, прошу голосовать.
 Голосование: за 15, против – 0, воздержались – 0 .
2. Обсуждение проекта постановления Администрации Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области  «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год».
Председательствующий: Администрацией Барсуковского сельского поселения   подготовлен проект рекомендаций публичных слушаний по проекту постановления Админитсрации Барсуковского сельского поселения  «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год».
Обсудив проект «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год», участники публичных слушаний рекомендуют  Администрации Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области принять  проект постановления  в целом.
3. Принятие рекомендаций публичных слушаний по проекту постановления Админитсрации Барсуковского сельского поселения  «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год».
Принять в целом проект постановления Админитсрации Барсуковского сельского поселения  «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год».
Предложение: принять в целом проект  рекомендаций публичных слушаний по проекту постановления Админитсрации Барсуковского сельского поселения  «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год».
Председательствующий: ставлю на голосование предложение  рекомендаций публичных слушаний по постановления Админитсрации Барсуковского сельского поселения  «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год»  принять в целом  
 Голосование: за -15 чел., против – 0 , воздержались -0 .
Участники публичных слушаний по проекту постановления Администрации Барсуковского сельского поселения  «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год»,  рекомендуют Администрации Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области:
Принять в целом  проект постановления Администрации Барсуковского сельского поселения  «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год».
Принимаются рекомендации публичных слушаний по проекту постановления Администрации Барсуковского сельского поселения  «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области на 2020 год». (прилагаются)
 


Председательствующий                     Т.В. Попкова

Секретарь                                             Т.Н. Андреенкова
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