Пояснительная записка

об исполнения бюджета Барсуковского сельского поселения 

Монастырщинского района Смоленской области

 за 1-й квартал 2018 года.

Бюджет Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области за 1 квартал 2018 года  исполнен по доходам на 22,9% от плановых показателей  в сумме 789,0 тыс.руб.
            Собственных доходов за данный период поступило 184,0 тыс. руб.

-доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо 41,9 тыс.руб;

-доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и(или) карбюраторных(инженерных)двигателей 0,2 тыс.руб;

-доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, производимый на территории РФ 68,3 тыс.руб;

-доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин возврат –8,7 тыс.руб
-налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися налоговыми резидентами Российской Федерации 42,4 тыс. руб;

-налог на совокупный доход 23,6 тыс.руб.;

-налог на имущество физических лиц 0,3 тыс.руб.,

-земельный налог, взимаемый с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений  4,8 тыс. руб;

- земельный налог, взимаемый с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным  в границах сельских поселений  11,2  тыс.руб;

За  1-й квартал 2018 года  бюджет Барсуковского сельского поселения получил безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней в общей сумме  605,0 тыс.руб.

Из общей суммы безвозмездных поступлений дотация бюджетам поселений на выравнивание  бюджетной обеспеченности  составила 593,6 тыс. руб; субвенции  бюджетам поселений на осуществление  первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты   11,4 тыс. руб.. Дополнительные средства (кредиты) для финансирования расходов в бюджет Барсуковского сельского поселения  за 1 квартал  2018 года не привлекались.

              Бюджет Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области за 1-й квартал 2018года по расходам исполнен в сумме 638,9 тыс.руб.

На финансирование расходов, связанных с решением общегосударственных вопросов за 1 квартал 2018года года  направлено 353,7 тыс. руб, из них: заработная плата с начислениями  292,8 тыс. руб,, оплата топливно – энергетических ресурсов  16,1 тыс. руб. (электроэнергия 16,1 тыс. руб.). Компенсационные выплаты депутатам Совета депутатов Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области в первом квартале не производились. Расходы на услуги связи составила 3,9 тыс.руб. , на использование услуг интернета 2,1 тыс.руб.; на обслуживание программного продукта  9,0 тыс.руб., опубликование поздравлений 1,3 тыс.руб., налог на транспорт 0,2 тыс.руб., плата за выбросы в окружающую среду 0,2 тыс.руб., израсходовано на приобретение ГСМ 14,4 тыс.руб.  приобретение канцелярских товаров 2,6 тыс.руб., приобретены огнетушители, тепловая пушка на сумму 7,1 тыс.руб.; проведена оценка имущества на сумму 4,0 тыс.руб..
       Расходы за счет резервного фонда  не производились.
В области  национальной безопасности и правоохранительной деятельности за отчетный период расходы не производились.

В области  национальной обороны (осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты)за 1-й квартал 2018 года расходы  произведены в сумме 6,0 тыс.руб., в том числе оплата труда и начисления составили в сумме 6,0 тыс.руб.
 В области национальной экономики за 1-й квартал 2018 года расходы составили  57,6 тыс.руб., в том числе на очистку снега на дорогах 57,6 тыс.руб. 
В области  жилищно-коммунального хозяйства за отчетный период расходы составили 206,5 тыс.руб.:

ремонт водопровода 15,5 тыс.руб.,
-взносы на капремонт составили 108,3 тыс.руб., 
- убытки бани 16,0 тыс.руб.,
-на электроэнергию уличного освещения – 33,7 тыс.руб.,
-техобслуживание газового оборудования – 4,1 тыс.руб.,
- производство пуско-наладочных работ газового оборудования -28,9 тыс.руб..
В области социальной политики за 1-й квартал   2018 года расходы составили 15,1 тыс. руб. на выплату пенсии за выслугу лет.
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