Пояснительная записка

об исполнения бюджета Барсуковского сельского поселения 

Монастырщинского района Смоленской области

 за 9 месяцев 2019 года.

Бюджет Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области за 9 месяцев 2019 года  исполнен по доходам на 71,1% от плановых показателей  в сумме 2925,6 тыс.руб.
            Собственных доходов за данный период поступило 717,2 тыс. руб.

-доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо 176,8 тыс.руб;

-доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и(или) карбюраторных(инженерных)двигателей 1,4 тыс.руб;

-доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, производимый на территории РФ 242,3 тыс.руб;

-доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин возврат –29,9 тыс.руб
-налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися налоговыми резидентами Российской Федерации 156,4 тыс. руб;

-налог на совокупный доход 29,5 тыс.руб.;

-налог на имущество физических лиц 2,7 тыс.руб.,

-земельный налог, взимаемый с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений  40,1 тыс. руб;

- земельный налог, взимаемый с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным  в границах сельских поселений  76,5  тыс.руб;

- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности 21,4 тыс.руб..

             За  9 месяцев 2019 года  бюджет Барсуковского сельского поселения получил безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней в общей сумме  2208,4 тыс.руб.

Из общей суммы безвозмездных поступлений дотация бюджетам поселений на выравнивание  бюджетной обеспеченности  составила 1929,7 тыс. руб; субвенции  бюджетам поселений на осуществление  первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты   21,1 тыс. руб.,

прочие субсидии бюджетам  сельских поселений 257,6 тыс.руб.. 
   Дополнительные средства (кредиты) для финансирования расходов в бюджет Барсуковского сельского поселения  за 9 месяцев 2019года не привлекались.

              Бюджет Барсуковского сельского поселения Монастырщинского района Смоленской области за 9 месяцев 2019года по расходам исполнен в сумме 2682,6 тыс.руб.

На финансирование расходов, связанных с решением общегосударственных вопросов за 9 месяцев 2019 года года  направлено 1428,8 тыс. руб, из них: заработная плата с начислениями  1187,1 тыс. руб,, оплата топливно – энергетических ресурсов  24,0 тыс. руб. (электроэнергия 24,0 тыс. руб.). Расходы на услуги связи составила 13,3 тыс.руб. , на использование услуг интернета 8,5 тыс.руб.; на обслуживание программного продукта  26,2 тыс.руб., плата за выбросы в окружающую среду и налог на транспорт 1,1 тыс.руб., налог на имущество 1,8 тыс.руб., израсходовано на приобретение ГСМ 49,1 тыс.руб.  приобретены канцелярские товары, бумага, , счетчик, флаги на сумму  14,9 тыс.руб.,; опубликовано объявление в газету на сумму 2,5 тыс.руб., уплачены членские взносы на сумму 1,6 тыс.руб., за приобретение венков в сумму 6,4 тыс.руб., приобретен бензотриммер 7,9 тыс.руб., кадастровые работы 6,0 тыс.руб., ремонт автомашины 22,0 тыс.руб., обслуживание пожарной сигнализации 5,7 тыс.руб., оформление подписки на периодические издания 3,6 тыс.руб., покупка шин 7,8 тыс.руб., перечисление межбюджетных трансфертов КРК 17,3 тыс.руб., оплата за обучение по повышению квалификации 2,0 тыс.руб.,

покупка дров для отопления административных зданий 20,0 тыс.руб..
       Расходы за счет резервного фонда  не производились. 

. 

В области  национальной безопасности и правоохранительной деятельности за отчетный период расходы не производились.

В области  национальной обороны (осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты) за 9 месяцев 2019 года расходы  произведены в сумме 21,0 тыс.руб., в том числе оплата труда и начисления составили в сумме 21,0 тыс.руб.. 
В области национальной экономики за 9 месяцев 2019 года расходы составили  293,6 тыс.руб., в том числе на очистку снега на дорогах 51,1 тыс.руб., обкашивание дорожно-уличной сети 14,9 тыс.руб., за расчет размера возможного вреда при аварии гидротехнического сооружения в д.Троицкое 40,0 тыс.руб., ямочный ремонт дорог 22,0 тыс.руб., планировка неасфальтированных дорог 12,0 тыс.руб., за песок и гравийную массу 153,6 тыс.руб..
В области  жилищно-коммунального хозяйства за отчетный период расходы составили 892,0 тыс.руб.:

-за отопление муниципального жилищного фонда 200,0 тыс.руб.,

-ремонт водопровода 20,0 тыс.руб.,
-взносы на капремонт составили 248,9 тыс.руб., 
- убытки бани 40,0 тыс.руб.,
-на электроэнергию уличного освещения – 42,6 тыс.руб.,
-техобслуживание наружного освещения и газового оборудования– 11,2 тыс.руб.,
-опашка территории – 18,1 тыс.руб.,
-погрузка и вывоз мусора – 15,6 тыс.руб., 

-ремонт памятников – 5,5 тыс.руб.,
-капитальный ремонт угольного котла в котельной в п. Турки – 260,2 тыс.руб.,

Покупка насоса  для водонапорной башни – 29,9 тыс.руб..
В области социальной политики за 9 месяцев   2019 года расходы составили 47,2 тыс. руб. на выплату пенсии за выслугу лет.

Старший менеджер Барсуковского сельского поселения  
              
Монастырщинского района Смоленской области                    Л.С. Карпеченкова                                              

